

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7796

Joi, 19 august 1982

4 pagini, 50 bani

## Întâlnirea de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU cu oameni ai muncii din domeniul construcțiilor de mașini agricole

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut, în cursul dimineții de miercuri, o întâlnire de lucru cu oameni ai muncii din domeniul construcțiilor de mașini agricole, în cadrul căreia au fost examinate rezultatele obținute în transpunerea în practică a indicațiilor conducătorului partidului și statului nostru privind realizarea utilajelor complexe necesare extinderii mecanizării lucrărilor din agricultură și îndeosebi pentru recoltatul cerealelor.

Această nouă și aprofundată analiză la care au luat parte specialiști, cercetători și oameni ai muncii din întreprinderi producătoare de mașini agricole ilustrează preocuparea constantă a secretarului general al partidului, președintele republicii, pentru realizarea unor utilaje agricole multifuncționale de mare randament și eficiente, la nivelul cerințelor actualei etape de dezvoltare a agriculturii noastre, a obiectivelor noii revoluții agrare, a sarcinilor importante ce stau în actualul cincinal, și în perspectivă, în fața agriculturii.

Întâlnirea de lucru a avut loc pe un lot din perimetrul sectorului agricol Ilfov.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i s-a rapor-

tat că, prin transpunerea în practică a indicațiilor și orientărilor date cu prilejul precedentelor întâlniri și analize s-a reușit, între altele, să se găsească soluții ca o serie de mașini aflate în fabricație sau în dotarea unităților productive să fie transformate și adaptate în utilaje complexe pentru mecanizarea operațiilor de recoltare a porumbului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se acționeze în continuare pentru perfecționarea utilajelor prezentate, precum și a altora aflate în dotarea unităților agricole — pentru realizarea unor sisteme de mașini care să permită o mai largă mecanizare a lucrărilor din agricultură.

Cei prezenți la această aprofundată analiză, cadrele de conducere din ministerele de resort, specialiștii — l-au asigurat pe conducătorul partidului și statului că vor depune toate eforturile pentru îndeplinirea indicațiilor și orientărilor primite, pentru realizarea unor mașini și utilaje în măsură să asigure modernizarea continuă a agriculturii noastre, sector de bază al economiei naționale, de care depinde buna aprovizionare a populației cu produse agroalimentare, ridicarea permanentă a nivelului de trai al oamenilor muncii.

## Continuarea convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și prințul Norodom Sianuk

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu, s-au reîntâlnit, în cadrul unui dîneu, cu prințul Norodom Sianuk, președintele Kampuchiei Democratice, și cu printesa Monique Sianuk.

Cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu și Norodom Sianuk au continuat schimbul de păreri în probleme privind relațiile dintre cele două țări și popoare, precum și în legătură cu aspecte actuale ale vieții politice internaționale.

23 AUGUST 1944 — 23 AUGUST 1982

ARC PESTE TIMP — DRUM DE VICTORII

## Partidul Comunist Român — arhitectul epocii noi, socialiste și comuniste

Călăuzindu-se după învățătura marxist-leninistă, pornind de la realitățile țării noastre și sprijinindu-se pe forțele poporului român, Partidul Comunist Român a pus în centrul politicii sale în anii care au urmat eliberării din august 1944 și proclamării republicii, industrializarea țării, ca bază a progresului economiei și culturii, a ridicării nivelului de viață al oamenilor, a dezvoltării multilaterale a societății, a asigurării și consolidării independenței și suveranității naționale. Această orientare prioritară s-a concretizat în realizări de importanță istorică: industria a fost înzestrată la un nivel tehnic tot mai ridicat, devenind capabilă să valorifice din ce în ce mai eficient bogatele resurse naturale ale țării.

În istoria construcției noastre socialiste un loc remarcabil îl ocupă perioada de după cel de al IX-lea Congres al partidului, congresele al X-lea, al XI-lea și al XII-lea, Programul partidului, care, prin orientările lor fundamentale, au trasat jalioanele edificării societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării României spre comunism, au stimulat gândirea creatoare în spiritul confruntării permanente a teoriei cu practica. Toate acestea au drept consecință faptul că nu există sferă a vieții so-

cială care să fi rămas în afara unui curs dinamizator, concretizat prin perfecționarea continuă a organizării și conducerii societății, a tuturor domeniilor de activitate, prin accelerarea ritmului general al dezvoltării economico-sociale.

Corespunzător hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului, în actualul cincinal eforturile principale sînt îndreptate, mai mult ca oricînd, spre creșterea rolului științei în modernizarea forțelor de producție, spre ridicarea nivelului calitativ al economiei, creșterea eficienței în toate sectoarele de activitate. De aici și cerința majoră, subliniată în mod deosebit, în repetate rânduri, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca în centrul preocupării tuturor întreprinderilor să se situeze soluționarea problemelor privind utilizarea intensivă a capacităților de producție și creșterea productivității muncii, ridicarea performanțelor tehnice și economice ale produselor, reducerea cheltuielilor materiale și folosirea fondurilor de investiții cu înalt spirit gospodăresc, creșterea calității și eficienței — direcții prioritare în dezvoltarea economică a patriei.

Un obiectiv esențial al partidului a fost, de asemenea, așezarea pe baze noi, socialis-

(Continuare în pag. a III-a)

## Uscătorie solară

De curînd, la Sectorul de industrializare a lemnului (S.I.L.) Orlat al I.F.E.T. Sibiu a fost dată în folosință o uscătorie solară, cu o capacitate de 40 m.c. cherestea. Cu ajutorul energiei solare, utilizându-se efectul de seră, în sarje de cite 7 zile, se reduce la 25—30 la sută gradul de umiditate al cherestelei, respectiv al sipicilor de lemn utilizate de către întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu la confecționarea articolelor de voiaj.

Noua uscătorie este alcătuită din ferme de lemn semicirculare cu o deschidere de 12 m și înălțime maximă de 6 m, acoperite cu folie de polietilenă. Ea urmează să fie dotată cu suflante cu aer cald, aflate în lucru la această oră, care vor fi puse în funcțiune în zilele noroase.

De subliniat că noul obiectiv, realizat în regie proprie, va conduce la realizarea unor importante economii de energie, cifrate la 60—65 t.c.c./an.

## LA ZI — în agricultură

### Coordonate ale activității agricultorilor din C. U. A. S. C. Mediaș

Dintr-o discuție recentă cu președintele C.U.A.S.C. Mediaș, Nicolae Ogreaș, am aflat că în acest an consiliul a obținut locul 2 la arși și locul 3 la orz, în întrecerea hărniciei și belșugului dintre toți lucrătorii ogoarelor județului. Cu toate că performanța este demnă de laudă, am citit pe fața președintelui o umbră de nemulțumire pentru faptul că primul loc în ierarhia celor mai sîrăcicioși a fost o-

cupat de alții dar în același timp dorința, hotărîrea fermă de a munci mai bine, de a face mai mult. În unele dintre unitățile componente — Boian, Bazna, Dirlos s.a. —, producțiile realizate au fost peste nivelul celor planificate, depășirile nefiind doar simbolice, ci de substanță, fapt care lasă să se înțeleagă că acolo unde s-a

(Continuare în pag. a III-a)

În pagina a II-a

## Tribuna cultural-artistică

Pagină dedicată zilei de 23 AUGUST

## Cercetare-productie

„Pentru diversificarea sortimentelor de negru de fum, în scopul ajungerii la nivelul atins pe plan mondial, s-a trecut și la noi la cercetarea și producerea acestora pe instalația-pilot. Rezultatele de pînă acum sînt promițătoare”. Precizarea aparține inginerului șef Ioan Surdu, de la „Carbosin” Copsa Mică, unitate care va fi în final beneficiara rezultatelor cercetării

## Echipa de la stația-pilot

pentru producerea de noi sortimente, efectuată de specialiștii I.C.P.A.O. Mediaș. De fapt, scopul venirii noastre la „Carbosin” era de a-i cunoaște pe acești oameni de la „stația-pilot” care, de cîteva luni

între timp noi am ajuns în incinta stației (tehnicianul Pelger ne-a însoțit încă de la biroul inginerului șef). „Vedeți, continuă dumnealui, mai avem probleme și din punct de vedere al investiției. Constructorul — oamenii aceștia îi aparțin — mai mult sau mai puțin independent de el, întîrzie punerea în funcțiune a celui de-al doilea reactor de care depinde desfășurarea în continuare a cercetării. Deocamdată lucrăm în paralel: producem deja negru de fum de o calitate superioară pe reactorul vechi, iar constructorul și-a mobilizat mai bine forțele”.

Facem cunoștință cu un alt specialist: sing. Ionel Suba, „cel mai mare” peste echipa de la stație. De fapt, subinginerul este cel mai tânăr din echipă. La terminarea facultății, în '75, a fost repartizat la „Carbosin”. După acomodare, la „stiplex”, a lucrat la

(Continuare în pag. a III-a)

Reportaj de

NICOLAE ACHIM



Doă dintre prodigioasele unități industriale de pe platforma Sibiu-Est: Fabrica de elemente hidropneumatice și ICEMENERG Foto: FR. NUSS



# TRIBUNA CULTURAL - ARTISTICĂ

## Calitatea actului cultural — preocupare constantă a muncii noastre

Prin specificul său, societatea socialistă aduce în prim plan, ca o cerință de bază a însăși existenței și dezvoltării sale, formarea omului nou cu o înaltă conștiință politică, revoluționară. Conștiința socialistă, însă, nu se poate cristaliza în mod spontan. Formarea ei presupune o acțiune de durată orientată conștient spre cunoașterea mecanismului general de dezvoltare socială și umană. Socialismul și cultura apar astfel ca procese complexe care se presupun reciproc, se interpenetratează permanent. „Exprimând nivelul civilizației materiale și spirituale generale ale poporului — se subliniază în Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate — cultura va ajuta pe fiecare om să înțeleagă necesitatea și comandamentele istoriei, să participe conștient la făurirea propriului drum, la ridicarea societății pe calea progresului”.

Ținând seama de rolul și funcțiile multiple ale culturii socialiste, Partidul Comunist Român a formulat în documentele sale programatice ideea necesității dezvoltării continue și a utilizării valorilor spirituale ca mijloace de formare culturală, de dezvoltare multilaterală a personalității umane, culturii revenindu-i sarcini de primă mărime: să promoveze și să exprime noua calitate socialistă, să modeleze omul de tip nou, să contureze personalități puternice, cu o temeinică pregătire profesională de specialitate și de cultură generală, să formeze atitudini active, revoluționare față de viață, să cultive atașamentul pentru țară, pentru cuceririle ei democratice.

Revoluția socialistă a pus activitatea de formare și asimilare a valorilor culturale pe cu totul alte baze, ca punct esențial de schimbare calitativă, de perfecționare continuă a societății și omului.

Drept urmare, întreaga activitate politică și cultural-educativă ce se desfășoară în județul nostru este subordonată și circumscrisă acestor postulate. Dacă etapa parcursă de țara noastră acum presupune și implică în tot ceea ce facem noua calitate, cultura trebuie să pună la îndemina oamenilor, a societății, metode și concepte de cunoaștere a realității în deplină concordanță cu această dominantă calitativă.

Județul nostru se bucură cu zestrea unei bogate tradiții culturale și tehnice, cu prestigioase instituții și personalități, cu o istorie fierbinte implicată în destinul social și național al patriei. Ținând seama de noile coordonate ale culturii socialiste am urmărit, în întreaga noastră activitate, deopotrivă valorificarea tradițiilor preexistente ca și formarea de noi tradiții. Astfel, încercând să exemplificăm, în cadrul ceneros al Festivalului național „Cîntarea României”, o bogată activitate politico-educativă și cultural artistică de masă se desfășoară în dezvoltata rețea de așezăminte și instituții culturale de pe cuprinsul județului nostru, incluzând 161 cămine culturale, 8 case de cultură, 9 cluburi, 68 biblioteci publice, centrul de librărie, întreprinderea cinematografică, secții și puncte muzeale,

trei instituții artistice profesionale.

Realizările economice deosebite cu care județul Sibiu a încheiat primul an al cincinalului, hotărârea oamenilor muncii de a continua la parametri calitativ superiori activitatea în toate domeniile vieții economico-sociale, oglindesc într-o mare măsură activitatea politico-educativă și culturală desfășurată de comitetele municipale și orașenești de cultură, de instituțiile și așezămintele de cultură.

Este semnificativ faptul că în cadrul universităților culturale științifice funcționează 216 cursuri științifice cu 6047 cursanți, 251 cursuri tehnice cu 3963 cursanți, 79 cursuri agrotehnice cu 1506



cursanți, 249 lectorate tehnico-economice cu peste 7000 membri, 311 cursuri tehnico-aplicative și 95 cursuri practice diverse. De asemenea, în județ ființează 124 brigăzi științifice cu peste 700 de specialiști, din anul 1981 până în prezent fiind organizate peste 850 întâlniri cu oamenii muncii.

O contribuție însemnată la educația materialistă a oamenilor muncii și-o aduc bibliotecile publice din județ care dispun de un fond de carte de aproape 1.400.000 volume. Numai în cursul anului trecut au fost înregistrați 52.000 cititori care au împrumutat aproape 720.000 de cărți. În aceeași perioadă, cinematografele au realizat peste 44.500 spectacole cu peste 5.360.000 spectatori, iar rețeaua muzeelor din județ a primit 685.000 vizitatori pentru care s-au făcut 4.200 ghidaje.

Județul nostru este gazda unor numeroase manifestări culturale artistice de amploare și mare prestigiu, cu caracter județean sau interjudețean: festivalul județean „Cibinium”, festivalul județean al fanfarelor, festivalul folcloric interjudețean „Pe Mureș și pe Tîrnava”, festivalul filmului documentar „Cedonia”, festivalul coral „Pe plaiuri mărginene”, și începînd cu acest an, festivalul folcloric interjudețean „Cîntecele munților”.

În etapa de masă a celei de a IV-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României” casele de cultură și căminele culturale, cluburile muncitorești participă cu 1010 formații artistice cu 14504 membri, 231 cercuri de creație cu 3671 membri, 619 interpreți individuali și 707 creatori, la care se adaugă formațiile, interpreții, cercurile și cînaclurile din rîndurile elevilor, pionierilor, studenților și militanților. Dintre acestea 280 de colective de creație și interpretare, cu peste 4200 membri aparțin naționalităților germană și maghiară. Tot în această ediție a festivalului, cele trei instituții de artă profesionale, Teatrul de stat, Filarmonica de stat și Teatrul de păpuși au susținut la sediu și în deplasare peste 1100 spectacole cu un număr de peste 362500 spectatori. Semnificativ pentru arta acestora este orientarea repertorială care a abordat cu precădere creația românească contemporană.

Departate de a avea un caracter de bilanț, materialul de față a înfățișat cîteva din cîstirurile valorice în planul vieții culturale județene. Pe baza acestora avem convingerea că activitatea viitoare va cunoaște noi și importante valențe formative cu implicații directe în producția materială și spirituală, în întreaga viață socială.

IOAN MUNTEANU

președintele Comitetului județean de cultură și educație socialistă

## Patria-mi nemuritoare

Tu ești mereu, te simt pășind în mine —  
Ce simt e-un freamăt și abia-l ating —  
Purtîndu-mă dulci potîrele prea-pline  
Prin care către tine mă preling.

E-atîta liniștire în adîncuri,  
Respiră-ncet doar sufletele ude  
Rămase peste timp din patru vînturi,  
Cîntate-n cochilii de ore crude...

Talazul tău solar mă înfioară,  
E o beție de orgii divine —  
Îți sint pocălul, tu — licoarea amară  
Prin care trec în tine, treci în mine.

Și mă cuprind de marea ta chemare,  
Răsăr la răsăritu-ți să-l aprind  
Ca o germinativă-nsingurare,  
Ca un ecou rămas dintr-un colind.

SIMONA MARTIN

## Lumină de August

S-a înălțat iarba  
Și-au crescut copacii falnici,  
Cu coroane de aur.  
Ne-a udat ploaia  
Și-am plîns cu sînge.

După soare  
A venit înghețul,  
Dar am topit cu inima  
Turturii durerii.  
A curs în larg soarele  
Și-n August a venit  
Lumina.

MARIA MUNTEANU

## În cinstea mării sărbători

La Căminul cultural din comuna Racovița va avea loc astăzi expunerea pe tema „Insurrecția națională armată antifascistă și antiimperialistă din august 1944 organizată și condusă de Partidul Comunist Român”.

De asemenea, mîine, tot la căminul cultural din localitate, se va organiza un concurs gen „cine știe cîștigă” pe tema „Contribuția P.C.R. la înfăptuirea ac-

tului politic de la 23 August 1944”.

În ziua de 22 august pe scenele căminelor culturale din Racovița și Sebeșu de Sus formațiile artistice prezente în Festivalul național „Cîntarea României” (formația de dansuri populare, formația de fluierași, grupul folk, solistii de muzică populară și ușoară) vor prezenta spectacole artistice cu un pronunțat caracter patriotic dedicate mării sărbători de la 23 August.

## Bogată agenda politico-educativă dedicată zilei de 23 August

Acum cînd marea sărbătoare a poporului nostru de la 23 August se apropie, manifestările politice și cultural-educative au, cum este și firesc, o pondere mai mare. Dar această densitate de manifestări nu face decît să continue un sir de acțiuni premergătoare.

La Tălmăciu, secretarul adjuncțat cu probleme de propagandă, Ioan Sbera, ne-a făcut cunoscute cîteva din acestea:

— Sărbătorirea zilei de 23 August în acest an este marcată de împlinirea a 17 ani de la Congresul al IX-lea al partidului, perioada cea mai bogată în împliniri, cea mai luminoasă din anii socialismului, de cînd în fruntea partidului și a țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cîstînd această sărbătoare nu facem decît să cîntîm acest cumul valoric înregistrat pe toate planurile în istoria noastră. Punerea în lumină a acestor mărețe înfăptuiri a stat pe agenda fiecărei instituții de cultură din comuna noastră: căminul cultural, clubul întreprinderii „Firul roșu”, biblioteca, școlile, casa pionierilor și soimilor pa-

trierii — instituții care, fiecare prin forme și metode specifice, au prezentat acest adevăr al patriei noastre. Asa, spre exemplu, brigada științifică a comunei s-a deplasat în localitățile din comună și a prezentat tema „România în anii socialismului”. De asemenea, la punctul de informare și documentare politică am prezentat

### La Tălmăciu

expuneri însoțite de diapozitive pe tema „Dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1981-1985”. O mare parte din activități au fost dedicate personalității tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu referiri concrete la contribuția sa esențială la instaurarea unui climat de securitate și pace în lume.

În acest complex de manifestări as mai aminti și programele susținute de formațiile artistice prezente în actuala ediție a Festivalului național „Cîntarea României”, recitaluri de poezie patriotică, prezentări de carte politică, medaliaoane literare și expoziții

de carte politică, și cu produse de artă populară și artizanat.

— Vă rugăm să concretizați cîteva din acțiunile politico-educative programate în aceste zile.

— Avem deja întocmit un plan complex de acțiuni în acest scop. Din acestea amintesc o masă rotundă pe tema „Semnificația politică și istorică a actului de la 23 August 1944”, acțiune ce va fi organizată la club, și care va fi urmată de un concurs gen „cine știe cîștigă” pe aceeași temă. Apoi, o expunere pe tema „Contribuția tovarășului Nicolae Ceaușescu la pacea lumii” și o dezbateră pe tema „Pacea și progresul social”, teme programate la Căminul de informare și documentare politică și care vor fi reluate prin stația de radio-amplificare locală. La acestea se adaugă programele cultural-artistice susținute de formații ale pionierilor, ale căminelor culturale și ale clubului, precum și organizarea de excursii ale tinerilor la locuri istorice, pentru cunoașterea trecutului de luptă și glorie al poporului nostru.



Mile de artiști amatori din județul nostru în marile manifestări la care participă, țin sus, tot mai sus, făclia Festivalului național „Cîntarea României”  
Foto: FR. NUSS

progr  
L.V.

11,00 Tele  
Film serial:  
în tirgul lini  
pisodul 3. 11  
tivalul de  
Carpați — C  
Argeș, 1982  
Matineu de  
— Copiii

socialiste cînt  
12,35 Itinerar  
zeistice  
arheologice  
16,00 Telex.  
rarul educat  
canței. 16,30  
masculin: Ro  
R. D. C

Transmisiune  
de la Sala  
lor din Buză  
Studioul tir

● În întimpl  
lei de 23 Aug  
Telejurnal. 2  
peste timp.  
gust 1944 —  
gust 1982. Lu  
roice pentru  
neală a țăr  
20,55 Viața  
21,20 Serial  
„Lumea reală  
sodul 4. 21,5  
jurnal. 22,00  
nele cîntect  
dansului.

Cine

SIBIU —

„Bonner fiul  
9: 11,15; 13,  
18,15; 20,30  
„Fii bărbatu  
orele 10; 12  
16,30; 18,30  
Tineretului:  
stop” orele  
14; 16; 18 și

MEDIAS

gresul: „Ate  
Pană de Vu  
rele 9: 11,15  
16; 18,15; 20  
neretului: „  
paș pentru  
re” orele 10  
18,30; 20,30. I  
ragiale: „Mih  
zul”, două se  
10; 15 și 19.

CISNĂDIE:

șitorul de să  
le 11; 16; 18

DUMBRAV

„Duios Anas  
cea”, orele 9  
20.

OCNA SI

Un glonte  
orele 11; 17

Telefo  
util

Policlinici:  
nica de ad  
dicatele Un  
3 12 16; P  
C.F.R., Mos  
— 3 13 63;

ea de copil  
ritu 1—3 —  
Policlinica  
iologică S

Unite 1 —  
Pompieri,  
lova 24 —

Salvarea,  
August 4  
3 32 23.

mete

(meteorolog  
BRUNO

Miine vrei  
în general  
cu cerul s

Local se vo  
averse de p  
soțite de  
electrice, m  
cursul du  
Vîntul va e  
pînă la mo  
sectorul ves  
peraturile n  
fi cuprinse  
și 14 grade  
maxime înt  
grade.



## La I. J. G. C. L. Sibiu: Analiză concretă, măsuri eficiente

Am așteptat, mărturisesc, cu interes adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la întreprinderea județeană de gospodărie comunală și localitățile Sibiu. Și asta din două motive. Mai întâi pentru că nu știam, concret, cu ce bilanț a încheiat colectivul de aici primul semestru al anului și apoi pentru că, aflându-l, îmi era mai ușor să discern soliditatea sau fragilitatea unor proiecte despre care auzisem doar că sînt extrem de ambițioase. În plus, cum între specificitatea activităților I.J.G.C.L.-ului, pe de o parte, și sumedenia de nevoi cotidiene ale cetățenilor, pe de altă parte, există raporturi cauzale direct proporționale, este firesc, credem, să tratăm problemele cu exigență și principialitate. Iar lucrările adunării generale, spre plăcuta noastră surpriză, au avut drept fir călăuzitor tocmai exigența și principialitatea, semn că astăzi, la I.J.G.C.L., nimeni nu se mai „învelește” cu „plapuma” succeselor trecute!

Tratînd lucrurile în ordine cronologică, să spunem, întâi și-ntîi, că darea de seamă a făcut o analiză exhaustivă, concretă și obiectivă a activității desfășurate de colectiv în primul semestru, ea oprindu-se doar succint asupra împlinirilor (și acestea n-au fost putine!) și zăbovind pe îndelete mai ales asupra deficiențelor. Tot succint, să amintim că, în primul semestru, planul de producție la prestații s-a realizat în proporție de 110,5 la sută, obținîndu-se un volum suplimentar de prestații de 16755 mii lei. Rezultatele cantitative au fost însoțite de o creștere corespunzătoare a eficienței economice și de o sporire a calității serviciilor executate, fapt ilustrat prin depășirea volumului planificat de beneficii cu 1232 mii lei și reducerea cheltuielilor totale la 1000 lei producție-prestații cu 162 lei. Nu-i mai puțin adevărat că, dacă pe ansamblul indicatorilor rezultatele sînt pozitive, la o serie de activități sarcinile n-au fost realizate. Astfel, la activitatea de prestări în construcții pen-

tru alți beneficiari, sarcina planificată s-a realizat în proporție de numai 95,6 la sută, invocarea condițiilor meteorologice nefavorabile neputînd ascunde carentele organizatorice și lipsa de disciplină: nu a fost găsită încă cea mai bună metodă de organizare a muncii la punctele de lucru; aprovizionarea

### Adunări generale ale oamenilor muncii

cu materiale a santierelor a lăsat în unele cazuri de dorit; utilajele și mijloacele de transport din dotare nu sînt folosite încă la întreaga capacitate, iar indicii de folosire a timpului de lucru al muncitorilor s-a situat sub nivelul stabilit. Necorespunzătoare sînt, de asemenea, realizările la activitățile de parcuri-zone verzi (planul s-a îndeplinit în proporție de numai 91,2 la sută) și de coșerit și cazare hotelieră, finalizarea lucrărilor de modernizare a hotelului din Dumbrăveni sau schimbarea destinației acestuia trebuind urgentate.

Avînd în vedere sarcinile deosebite ce revin I.J.G.C.L.-ului în semestrul II a.c. — asupra modalităților concrete de rezolvare a lor oprindu-se în cuvîntul lor Ionel Armeanu, Alexandru Ghiță, Ileana Nistor, Ilie Bagalin, Pompiliu Șuteu, Ion Bobolțiu —, de o atenție prioritară trebuie să beneficieze activitățile de mică industrie, lucrările de investiții la centralele termice (lucru firesc dacă avem în vedere faptul că sezonul rece bate la ușă!) și la activitatea de gospodărie comunală unde planul pe semestrul I s-a realizat în proporție de doar 67,13 la sută. Rămîneri în urmă prezintă, de asemenea, lucrările de alimentare cu apă din Agnita, Tâlmăci și Săliște, cele de canalizare din Mediaș și Avrig, ca să nu mai vorbim — și e surprinzător că o asemenea problemă a cam fost trecută sub tăcere! — de modul defectuos în care se desfășoară activitatea de ridicare a gunoierului și care, mai ales în lunile călduroase, provoacă

că cetățenilor atîtea neplaceri! Criticile directe, principalele adresate cadrelor cu funcții de conducere din întreprindere, ca și numeroasele rezerve materiale și umane existente și care — sublinia tovarășa Cireschia Gîndilă, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Sibiu — trebuie mai responsabil puse în valoare, ne îndrituiesc să credem că în semestrul II a.c. împlinirile vor fi amplificate, iar deficiențele vor fi eradicate. Căci condiții pentru îmbunătățirea, mai ales din punct de vedere calitativ, a activității există!

MIRCEA BIȚU

## Coordonate ale activității agricultorilor

(Urmare din pag. 1)

muncit și s-a acționat conștient, responsabil, rezultatele nu au întârziat să apară.

Acum, în unele unități, se execută arături de vară pe ultimele suprafețe din cele planificate. Adică se pregătesc temeinic condițiile pentru producții superioare în anul următor. La nivelul consiliului au fost executate arături de vară pe 1608 ha din cele 2046 ha planificate. Cooperativele agricole de producție din Boian, Bratei, Mediaș și Timava au încheiat deja această importantă lucrare. Luînd în considerație ritmul de lucru înregistrat la arat, există premise certe ca și în unitățile din Moșna, Blăjei, Velt și Ighis Nou să se încheie executarea arăturilor de vară pînă în 20 august.

Deși realizarea culturilor duble poate fi considerată în cazul consiliului unic agroindustrial Mediaș un capitol încheiat,

am stăruit asupra sa pentru a menționa că în această vară au fost însămîntate în plus față de plan 52 ha. Acest lucru oglîndește preocuparea pentru asigurarea unei baze furajere cel puțin la nivelul necesarului stabilit prin balanță. Tanget acestei preocupări, mai notăm faptul că în toate unitățile se urmărește conservarea și depozitarea unor cantități cit mai mari de furaje arșiere. Pînă la această oră, la cooperativele agricole de producție din Blăjei, Bratei și Moșna au fost depozitate în plus față de necesarul planificat 67 tone, respectiv, 257 tone și 151 tone finuri. În urmă cu două zile, la Blăjei și Moșna s-a intrat cu 3 C.A.F.-uri și două C.S.U. la recoltarea porumbului siloz.

Iată, deci, doar cîteva coordonate care dimensionează participarea efectivă a agricultorilor din C.U.A.S.C. Mediaș la înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agricole.



Cartierul sibian Hipodrom IV, ale cărui construcții ilustrează elocvent roadele politicii partidului în domeniul construcției de locuințe. Foto: FR. NUSS

## Partidul Comunist Român — arhitectul epocii noi

(Urmare din pag. 1)

te a agriculturii. Cooperativizarea agriculturii a însemnat o profundă revoluție în viața satului; țărănimea a fost eliberată de povara exploatarei, devenind stăpînă pe propria soartă și pe roadele muncii ei. Partidul a dus o politică de atragere pe făgăsul socialismului a tuturor păturilor țărânilor. Datorită politicii agrare juste a partidului, vasele sale muncii politico-organizatorice, priceperii și hărniciei țărânilor, profunda reorganizare a producției și a relațiilor sociale la sate a fost însoțită de creșterea continuă a producției agricole. Aceasta a constituit un factor important în echilibrarea economiei naționale, în satisfacerea nevoilor de consum ale populației. Sub conducerea partidului, oamenii satelor înfăptuiesc astăzi, cu succes, o nouă revoluție în agricultura socialistă.

În centrul întregii activități revoluționare a partidului, al operei însăși de edificare socialistă au stat permanent ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului, satisfacerea cerințelor de viață și de bunăstare ale oamenilor muncii, împlinirea multilaterală a personalității umane. Măsurile adoptate în anii din urmă de partid, noul program de creștere mai accelerată a bunăstării întregului popor în actualul cincinal este expresia fidelă a materializării intereselor vitale ale națiunii noastre socialiste. Experiența transformării revoluționare a societății românești a relevat, de asemenea, însemnătatea de prim ordin a preocupării partidului pentru promovarea fermă a normelor socialiste de viață, a principiilor eticii și echității, pentru înfăptuirea retribuției socialiste corespunzătoare cantității și calității muncii, aportului fiecăruia la progresul patriei.

De-a lungul celor 38 de ani de dezvoltare liberă, revolu-

ția și construcția socialistă în România au generat, ca unul din procesele calitative de esență, transformări radicale în fizionomia societății noastre. În structura sa de clasă, se dezvoltă continuu clasa muncitoare, forța socială conducătoare a societății noastre; țărănimea cooperatistă — aliata de nădejde a clasei muncitoare —, care a devenit o clasă nouă, omogenă, își pune în evidență marea său

potențial revoluționar, aduce o contribuție tot mai importantă la progresul noii societăți; crește intelectualitatea patriei noastre, legată organic, prin mii de fire, de ceilalți oameni ai muncii, profund devotată cauzei socialismului.

Într-o deplină comuniune de interese și aspirații, poporul român își făurește așadar istoria sa nouă, destinul său comunist.

## Echipa de la stația-pilot

(Urmare din pag. 1)

„negru de fum”. Mai tîrziu s-a transferat la I.C.P.A.O., dar „de ce-a fugit n-a scăpat”, cum îi place tehnologului să-l tachineze. Cînd s-a pus problema formării echipei pentru „pilot”, a fost printre primii vizati, alături de „veteranul” Gh. Pelger, Veteran, pentru că lucrează de 27 de ani numai în cercetare (după ce se „lansase” tot la „Carbosin”). Și iată-i pe cei doi, prin ianuarie-februarie '82, formîndu-și actualul colectiv: 35 de oameni-operatori, mecanici, electricieni, compresoristi, un amecist, laboranți etc. Dintre aceștia, doar cîteva erau „de meserie”, adică mai avuseseră de-a face cu cercetarea sau cu negrul de fum. Constantin Petrescu? sef de echipă la mecanici — „fără ei am fi în aer”, zicea cineva —, are vreo 12 ani la negru de fum. Ce mai, nimic nu mișcă în instalație fără stîrea lui. Apoi ar mai fi Titi Butuc, Vasile Jari, Ion Spineanu și laboranta Sofia Pascu. Ceilalți au început meseria asta de la... „n” în ce privește producerea negrului de fum.

Dar, tin cei trei să precizeze, toți s-au integrat foarte bine în colectiv. Unii sînt chiar de admirat pentru felul cum au înțeles noua lor menire: mecanicii Ioan Popa și Miklos Tronko, compresor-

riștii Virgil Nariță și Martin Linder, electricianul Ioan Luca, operatorul principal Daniel Schoger, Liana Stoica de la tablou și, de ce nu, Nicolae Dărăban, muncitor necalificat la „ambalat”. Un caz special l-a constituit mecanicul Vasile Rotaru, intrat în acest colectiv într-o perioadă critică a vieții. Acum, după o jumătate de an, colegii vorbesc despre el ca despre un om conștiincios, îndrăgostit de meserie.

„Dacă nu reuseam să înghetăm cum trebuie acest colectiv, ne spune sing. Ionel Suba, nici rezultatele noastre nu ajungeau aici”. Iar „aici”, înseamnă acum obținerea unei cantități apreciabile de negru de fum ale cărei calități sînt superioare celui produs la „Carbosin”. Cînd se vor pune la punct toate caracteristicile noului sort de negru de fum (obținut pe un reactor vechi, modificat), instalația va funcționa pe sistem de microproducție. Paralel, va fi pus în funcțiune și al doilea reactor, de mare capacitate, cercetarea intrînd într-o a doua fază. Avantajele noilor sorturi? În primul rînd, calitatea (de exemplu, rezistența anvelopelor produse cu acestea va fi cel puțin dublă); va crește mult productivitatea muncii, iar consumurile, de tot felul, vor scădea cu aproximativ 25 la sută.

## De la Ministerul Educației și Învățămîntului

Pentru ocuparea locurilor rămase libere după concursul din iulie 1982, se va organiza un nou concurs de admitere în învățămîntul superior, care se va desfășura între 1 și 10 septembrie 1982. Inscrierea candidaților se va face în perioada 25—28 august 1982.

La concurs pot participa atît candidați neincorporabili, cît și incorporabili, condițiile de înscriere și disciplinele de concurs fiind cele stabilite pentru concursul de admitere din iulie 1982.

Instituțiile de învățămînt superior la care se va susține concurs de admitere sînt următoarele:

**Institutul politehnic București** pentru profilele: mecanic, electric, energetic, metalurgic, chimie și mecano-chimic; **Institutul politehnic Cluj-Napoca** pentru profilele mecanic, metalurgic și construcții; **Institutul politehnic Iași** pentru profilele: mecanic, metalurgic, chimie, electric, energetic, construcții, tehnologia și chimia textilelor; **Institutul politehnic Timișoara** pentru profilele: mecanic, electric, energetic, construcții, chimie; **Institutul de mine Petrosani** pentru profilele: mine, mecanic, electric; **Institutul de petrol și gaze Ploiești** pentru profilele: petrol, mecanic; **Institutul de construcții București** pentru profilele: construcții, geodezie și

mecanic; **Universitatea București** pentru profilele: matematică, fizică și biologie; **Universitatea Brașov** pentru profilele: mecanic, metalurgic și forestier; **Universitatea din Cluj-Napoca** pentru profilele: matematică, fizică, chimic, economic; **Universitatea Craiova** pentru profilele: electric, economic; **Universitatea Galați** pentru profilele: tehnologia și chimia produselor alimentare și tehnică piscicolă și metalurgie; **Universitatea Iași** pentru profilele: matematică, fizică și economic; **Universitatea Timișoara** pentru profilele: matematică, fizică și economic. **Academia de studii economice București** pentru profilul economic; **Institutul de învățămînt superior Baia Mare** pentru profilul mine; **Institutul de învățămînt superior Pitești** pentru profilul mecanic; **Institutul de învățămînt superior Sibiu** pentru profilul mecanic; **Institutul de învățămînt superior Suceava** pentru profilul mecanic; **Institutul agro-economic București** pentru profilele: agricol, zootehnic și construcții; **Institutul agronomic Iași** pentru profilul zootehnic; **Institutul agronomic Timișoara** pentru profilele: agricol și zootehnic.

Specializările și numărul de locuri pentru care se organizează concurs vor fi afișate la fiecare instituție de învățămînt superior în parte.



## VIATA INTERNAȚIONALĂ

38 de ani de viață nouă: politica externă românească

### Sporirea rolului O. N. U. — importanta sarcină a lumii contemporane

Dacă în cei 37 de ani care au trecut de la crearea sa O.N.U. și-a sporit de trei ori componenta originală, ajungând de la 51 la 157 de state membre, în același timp au sporit și au devenit mult mai complexe și sarcinile cu care este confruntată în prezent organizația. Schimbarea compoziției a constituit nu numai un aport cantitativ, ci și unul calitativ. Noul state intrate în O.N.U. în perioada postbelică au făcut ca preocupările lor pentru întărirea legalității internaționale, dezarmare, lichidarea subdezvoltării și făurirea unei noi ordini economice mondiale să capete un loc proeminent în activitățile organizației.

Dar dacă în unele dintre aceste domenii, cum ar fi — să zicem — decolonizarea, succesele au fost de netăgăduit, în altele — este cazul dezarmării sau al nerecurgerii la forță în relațiile interstatale — izbînzile au fost mult mai mici și, în orice caz, sub nivelul speranțelor pe care omenirea postbelică și le pusesese în O.N.U.

Pe de altă parte, în viața internațională persistă sau reapar noi focare de încordare și conflict, au loc manifestări flagrante ale politicii de forță, asistăm la o accentuare a tendințelor de împărțire a sferelor de influență și dominație. Sînt probleme cărora organizația mondială, ca instrument de asigurare a păcii și securității generale, trebuie să le facă față într-un grad mai mare. Pentru a face ca acest for să-și sporească permanent rolul, statele membre nu trebuie să uite că eficiența, prestigiul și autoritatea O.N.U. depind de atitudinea lor politică, de voința lor de a conlucra în cadrul organizației, pentru soluționarea problemelor de interes comun de a-și îndeplini obligațiile ce decurg din Cartă, de a respecta hotărârile și recomandările adoptate în conformitate cu principiile și telurile acesteia.

În atitudinea sa față de O.N.U., România porneste de la cerința imperioasă a democratizării vieții internaționale, de la considerentul că în lumea contemporană marile probleme ce preocupă popoarele nu mai pot fi soluționate de un grup de state. Degajarea unor soluții corecte și durabile presupu-

ne aportul de gândire și inițiativă al tuturor națiunilor, participarea activă, în condiții de deplină egalitate, a tuturor țărilor, indiferent de mărime, potențial, orînduire sau grad de dezvoltare. În timpul celor 27 de sesiuni anuale și al celor speciale la care a participat pînă în prezent România a înaintat peste 100 de inițiative și propuneri proprii și a fost coautoare la peste 150 de rezoluții prezentate de alte state, a participat la elaborarea și formularea a numeroase documente și a propus nenumărate puncte pe agendele sesiunilor. Acestea acoperă practic întreaga gamă a problemelor cu care este confruntată comunitatea mondială, sînt caracterizate de un profund realism, sînt angrenate în cea mai acută realitate a zilelor noastre și izvorăsc din analiza științifică, constant actualizată pe care partidul nostru, președintele Nicolae Ceaușescu o face evoluțiilor actualității politico-economice mondiale. De altfel, cele mai prețioase contribuții, inițiativele și propunerile de jarg prestigiu și interes internațional datează din acești ultimi 17 ani. Iată spre confirmare, opinia secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, în legătură cu atasamentul țării noastre la obiectivele și telurile O.N.U.: „Am rămas cu puternica impresie că președintele Nicolae Ceaușescu este un om care crede că O.N.U. este un instrument adecvat pentru soluționarea problemelor internaționale...”

În urmă cu 10 ani, țara noastră cerea înscrierea pe ordinea de zi a Adunării Generale a punctului intitulat „Cresterea rolului O.N.U. în menținerea și întărirea păcii și securității internaționale, în dezvoltarea colaborării între toate națiunile, în promovarea dreptului internațional în relațiile dintre state”. Dezbaterile în plenu Adunării Generale a inițiativei României a inaugurat procesul de examinare multilaterală a căilor și mijloacelor celor mai eficace pentru consolidarea rolului O.N.U. în promovarea păcii, securității și cooperării internaționale într-o viziune globală, far oportunitatea acestei inițiative a fost general recunoscută.

V. MARTALOGU

• **Cu 13 voturi pentru și două abțineri**, Consiliul de Securitate al O.N.U. a hotărît prelungirea cu două luni a mandatului Forței interinare a Națiunilor Unite din Liban (U.N.I.F.I.L.). În rezoluția adoptată în acest sens se prevede, între altele, efectuarea de către Consiliul de Securitate „a unui examen complet al situației sub toate aspectele sale înainte de 19 octombrie 1982” — relatează agenția France Presse.

• **Investițiile de capital** în cele mai importante ramuri ale industriei prelucrătoare britanice se vor reduce în următorii doi ani, a anunțat National Economic Development Office. Sursa a precizat că, după investițiile de 5,76 miliarde lire sterline în anul în curs, se vor realiza investiții de 5,35 miliarde lire în 1983 și de 5,16 miliarde lire în 1984.

• **Cinci state latino-americane** — Belize, Republica Dominicană, Costa Rica, Nicaragua și Venezuela — au adoptat la Santo Domingo o declarație în care se pronunță pentru „negociere și dialog” în rezolvarea crizei din zona Americii Centrale — relatează agenția nicaraguană de presă A.N.N. Documentul relevă dorința țărilor semnatare de a extinde cooperarea, de a contribui la creșterea economică a lor, evidențind, în același timp, necesitatea redefinirii și reorientării sistemului interamerican, în concordanță cu cerințele actuale.

• În decurs de un an, numărul somerilor din Finlanda

a crescut ca 27 200, ridicându-se la 138 000, a anunțat Ministerul Muncii de la Helsinki, Sursa a precizat că, la sfîrșitul lunii iulie, rata somajului în țară era de 5,6 la sută, 36 la sută din someri sînt tineri sub 25 de ani.

• În timp ce acordul de încetare a focului — intrat în vigoare la 12 august — se mentine, iar o reglementare a problemei Beirutului pare aproape de realizare, a sediul impus de forțele israeliene Beirutului de vest, con-

### EVENIMENTUL PE SCURT

tinuă, întrînd miercuri, în a 45-a zi, relatează agenția W.A.F.A., Beirutul de vest este în continuare lipsit de electricitate, iar apa nu poate fi pompată din cauza lipsei de curent. Forțele israeliene nu permit trecerea în partea asediată a orașului de combustibil, alimente și medicamente. De aceea, produsele de strictă necesitate sînt vîndute pe piața ilicită la prețuri exorbitante, inaccesibile celor săraci și refugiaților relatează W.A.F.A.

• În dezbaterile sesiunii speciale de urgență a Adunării Generale a O.N.U. consacrată problemei palestinene, ale cărei lucrări au fost reluate luni la New York, a luat cuvîntul reprezentantul țării noastre. A fost prezentată poziția României, a președintelui Nicolae Ceaușescu în le-

gătură cu situația gravă existentă în Liban și necesitatea realizării urgente a unei soluții politice, care să dea forțelor politice libaneze posibilitatea de a decide, pe calea unei reconcilierii naționale, asupra viitorului liber, independent și suveran al țării lor. A fost, de asemenea, reafirmată poziția țării noastre cu privire la necesitatea soluționării globale, juste și durabile, prin negocieri, a conflictului din Orientul Mijlociu.

• Într-un interviu acordat televiziunii, președintele Franței, Francois Mitterrand, a precizat că politica țării sale față de Orientul Apropiat are la bază următoarele trei principii: dreptul poporului israelian de a trăi în pace, în cadrul unor frontiere sigure; drepturile poporului palestinian la autodeterminare și de a dispune de o patrie a sa; dreptul poporului libanez de a-și redobîndi unitatea și independența — informează agenția France Presse. Politica franceză față de această zonă — a arătat președintele — nu este nici artilară, nici antisraeliană, ci o politică de „echilibru și pace”.

• Ministerul Agriculturii al S.U.A. a anunțat că în anul fiscal 1981—1982 valoarea exporturilor agricole americane va înregistra o scădere de 8 la sută, situîndu-se la nivelul de aproximativ 40,5 miliarde dolari față de cel de 43,8 miliarde dolari atins în exercițiul fiscal 1980—1981.

## Manifestări, peste hotare, dedicate zilei de 23 August

• Cea de-a 38-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă din România prilejuieste peste hotare noi manifestări dedicate țării noastre.

La Ambasada română din Elveția a avut loc o întîlnire cu reprezentanții ai autorităților federale și ai mijloacelor de informare în masă. Ambasadorul țării noastre, Ion Datcu, a evidențiat cu această ocazie importanța istorică a actului de la 23 August, rezultatele obținute îndeosebi în ultimii 17 ani de poporul român în edificarea societății socialiste, sub conducerea partidului comunist, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu.

• Sub auspiciile Comitetului pentru relații culturale cu străinătatea și Asociației de prietenie coreeano-române, la Casa de cultură „Cienlima” din Phenian au avut loc o gală de filme și vernisajul unei expoziții documentare românești.

A fost prezentat filmul artistic românesc „Ultima frontieră a mortii”

• La sediul Centrului de relații internaționale al Universității naționale autonome din Mexic a fost organizat un ciclu de conferințe pe tema „Aspecte geo-economice, politice, comerciale și culturale ale României”.

• Atașatul militar, aero și naval al României la Varșovia, Nicolae Dinu, a avut întîlniri cu militari ai armatei poloneze din garnizoanele Lublin și Demblin. În expunerile făcute cu acest prilej a fost subliniată importanța istorică a actului revoluționar de la 23 August 1944, care a deschis calea construcției socialiste, a marilor înfăptuiri ale poporului român sub conducerea tovarășului Nicolae Ceaușescu. (Agerpres)

## SPORT...SPORT...

Cu antrenorul Olimpiu Savu, într-o avanpremieră handbalistică:

### „Argumentele noastre vor fi munca și dorința de afirmare”

— La 29 august echipa noastră debutează în întrecerea elitei handbalului românesc. Ce aștepți de la acest debut și cum apreciezi, din perspectiva participării noastre, această ediție a campionatului?

— Participarea echipei Independența-Carpati Mirsa la întrecerea celor mai bune echipe ale handbalului românesc se va desfășura sub semnul voinței unanime a jucătorilor, antrenorilor și conducătorilor tehnici de a reînvia o onorantă tradiție, de a readuce în atenția opiniei publice realitatea că Sibiu este leagănul handbalului românesc.

În ce privește întrecerea propriu-zisă, trebuie să remarc de la început că ne așteptăm un campionat foarte greu. Să argumentez. În primul rînd, în divizia A nu există echipe slabe. Este suficient să amintesc cazul băcăuanilor care într-un an s-au aflat pe podium, pentru ca în sezonul următor să retrogradeze. În al doilea rînd, din păcate echipa noastră nu va avea sansa acomodării cu divizia A, programarea fiindu-i defavorabilă. În prima etapă vom întîlni acasă Politehnica Timișoara (cu Volker și Bulligan), vom juca apoi la București, cu Steaua, vom primi la Mirsa replica puternicei echipe Dinamo Brașov (cu Roșca și Jerebie, Donca și Dobre) pentru ca în etapa următoare să ne deplasăm la Borzești, unde gazdele vor face „imposibilul” pentru a nu-și „aconta” biletele de revenire în B. În al treilea rînd, ne așteptăm un campionat greu deoarece echipele din divizia A sînt echipe cu tradiție în competiție, omogene, care au atins un grad ridicat de exploatare a posibilităților lotului. În timp ce noi sîntem în plin proces de parcurs a unei astfel de etape.

În acest context general este clar că argumentele noastre sînt și vor fi munca și dorința de afirmare a jucătorilor și clubului.

— Cum v-ați pregătit pentru acest campionat?

— În primul rînd am luat măsuri pentru completarea lotului echipei noastre. I-am legitimat pe Lucian Popa, portar, 25 de ani de la Politehnica Timișoara, Sorin Paraschiv, 22 ani de la „Dacia” Pitești (participant recent cu lotul de tineret la Balcaniada), Alexandru Matei, 26 ani de la „Poli” Timișoara, Alexandru Szurza, 22 ani de la Sf. Gheorghe, un tînar de perspectivă de la care așteptăm să confirme și Mircea Rău, 23 ani, de la „U” Cluj-Napoca.

În ce privește pregătirea propriu-zisă, ea a parcurs două etape: una la Voineasa, unde am pus accent pe pregătirea fizică generală și specială și una la Mirsa, cu două antrenamente pe zi, cu organizarea cupei „Carpati” (6, 7 și 8 august) și în zilele de 20, 21 și 22 august a Cupei Eliberării, cu participarea, alături de două echipe ale noastre, a divizionarelor A „U” Cluj-Napoca și „Relonul” Săvinești.

— Ce îți dorești ca primă urgență, pentru deplina reușită în campionat?

— O cît mai exactă împărțire a atribuțiilor pe cele două întreprinderi patronatoare, depășirea greutăților de ordin administrativ-gospodăresc și degrevarea mea de alte sarcini, pentru a mă putea ocupa exclusiv de pregătirea tehnico-tactică a echipei.

— Îți urez succes și adresez pe această cale tuturor iubitorilor handbalului invitația de a fi prezenți, mereu alături de echipă, în acest campionat chemat să valideze oportunitatea prezentei stabile în divizia A a handbalului sibian.

OCTAVIAN RUSU